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Постійне зростання досліджень, зосереджених на створенні синтетичних 

даних із великих мовних моделей (LLM), особливо для сценаріїв з 

обмеженою доступністю даних, впроваджує помітні зміни в генеративному 

штучному інтелекті (ШІ). Здатність використовувати ці дані на рівні з 

реальними даними робить цей підхід переконливим рішенням для проблем із 

низьким ресурсом. У цьому досліджені було розгляуто передові технології, 

які використовують ці гігантські LLM для генерації навчальних даних для 

конкретних завдань.  

Метою цієї роботи є аналіз методології, методів оцінювання та 

практичного застосування. В роботі проаналізовано поточні обмеження та 

запропоновано потенційні шляхи для майбутніх досліджень. 

Поява Transformer [1], а потім новаторські LLM, такі як GPT від OpenAI 

і BERT від Google, створили початок нової ери в розумінні та генерації мови. 

Нещодавно генеративні LLM розвинули цю еволюцію до нових висот, плавно 

поєднуючись із Generative AI і провіщаючи нову еру в сфері генерації 

синтетичних даних [2]. Початок Generative AI можна простежити до 

основних моделей, таких як Generative Adversarial Networks і Variation 

Autoencoders, які продемонстрували здатність створювати реалістичні 

зображення та сигнали. Однак справжній розвиток Generative AI почав лише 

з появою LLM в останні роки. Ці моделі, які навчалися на величезних 

наборах даних, продемонстрували безпрецедентну здатність створювати 

зв’язний і контекстуально релевантний текст, розсуваючи межі того, чого ШІ 

може досягти в завданнях, пов’язаних із мовою. Синтез Generative AI і LLM у 

сфері створення синтетичних даних є не просто технологічним прогресом, 

але й глибокою зміною парадигми в нашому підході до створення даних і 

навчання моделей ШІ. 

В доповіді представлено деякі методи практичного навчання для 

навчання подальших моделей на основі синтетичних даних, припускаючи, що 

якість даних є невідповідною. 
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